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СОМСІОЗІОМ5 

ВЕЕЕВЕМСЕЗ........нннннннннннннннннннюнннивниненининининанини нини нини и 

ВСТУП 

ерехід національних економік до функціонування на засадах цифрові- 
зації у ХХІ ст. є об'єктивним процесом. Цифрова економіка розвива- 
ється стрімкими темпами в багатьох провідних країнах світу. Головним 

каталізатором цього процесу є активне поширення новітніх інформаційно-комуні- 
каційних технологій у різних сферах економічної діяльності. Базис динамічного 
зростання такого типу економічної системи становить цифрова інфраструктура 
(опорна і сервісна). Світовий досвід підтверджує, що функціонування цифрової 
економіки вимагає виваженого державного регулювання 1 підтримки. Пізнання 
стану системи державного регулювання розвитку інфраструктури цифрової еко- 
номки як складного об'єкта дослідження має реалізуватись на основі чітко визна- 
чених методичних положень. Формування та наукове обгрунтування таких поло- 
жень дозволить проводити аналіз тенденцій цифровізації національної економіки 
та її інфраструктурного забезпечення на регулярній основі. 

Становлення цифрової економіки в сучасних умовах є невідворотним проце- 
сом, проте на його динаміку спроможні чинити потужний вплив екзогенні факто- 
ри, Однак навіть карантинні обмеження, спричинені коронавірусною інфекцією 
СОУІРО-19, та початок повномасштабної війни росії проти України лише тимчасо- 
во зупинили цифровізацію національної економіки. Після першої шокової реакції 
вітчизняні підприємства почали усвідомлювати, що саме інформаційно-комуні- 
каційні технології допоможуть їм і надалі підтримувати своїх клієнтів, зберегти 
власну конкурентоспроможність і продовжити функціонування. Звісно, ці події 
мають дуже негативний вплив на стан національної економіки та українські під- 
приємства (особливо на прифронтових територіях), проте вони не згорнули про- 
цеси цифровізації. 

Теоретико-методологічні та прикладні положення розвитку державного регулювання розвитку інфраструктури цифрової економіки у своїх працях 
розглядали такі вітчизняні та іноземні науковці: В. Адамовська, В. Апалько- 
ва, О. Вишневський, О. Вінник, В. Геєць, А. Гулей, О. Жилінська, І. Іртищева, 
Г. Карчева, В. Козлов, К. Краус, Д. Крилов, В. Ляшенко, О. Малін, Ю. Мохова, Є, Мураєв, Г. Поченчук, В. Ракіпов, М. Руденко, І. Струтинська, Я. Тертичний, Л. Федулова, С. Філиппова, Н. Фролова, В. Хаустова, Х. Чуприна, О. Шапова- 
лова, К. Шапошников, Л. Шевченко, С. Шкарлет, Т. Штець, М. Дуйаі, М. Вабі, В. Вудзіадй, 7. Сатіїо СігаїЧо Мога, Р. Егпзі, ). Недтап, О. Непії'іізвоп, К. Гууйпеп, 
С. 5огепзеп, І) Тарзсой, Д. Тіїзоп. 

Враховуючи наукові результати, які були отримані зазначеними науковця- ми, зауважимо, що питання розвитку та підвищення ефективності державного регулювання процесів цифровізації господарських відносин є сьогодні недо- статньо вивченими, а окремі напрями такого регулювання взагалі малодослі- дженими. Насамперед обгрунтування та уточнення потребують теоретичні, методологічні та прикладні положення державного регулювання розвитку інф- раструктури цифрової економіки, 
Метою монографії є поглиблення теоретичних і методологічних засад дер- жавного регулювання розвитку інфраструктури цифрової економіки. Для реа- лізації поставленої мети були визначені й вирішені такі завдання: 
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- дослідити категоріальний апарат пізнання сутності цифроної економіки; 

- вивчити соціально-економічну сутність інфраструктури цифрової еко- 

номіки та визначити особливості її розвитку; зу з 

- обгрунтувати зміст державного регулювання розвитку інфраструктур 

цифрової економіки; зонд ' З 

ор системний підхід до обгрунтування природи державного 

регулювання розвитку інфраструктури цифрової економіки; хо 

- визначити передумови становлення та принципи функціонування З 

ми державного регулювання розвитку інфраструктури цифрової економіки; 

- удосконалити методичний інструментарій аналізу сучасного стану си 

теми державного регулювання розвитку інфраструктури цифрової еконо 

б і її ї економіки в Україні; - виокремити актуальні тенденції розвитку цифрової є во 

- проаналізувати сучасні тенденції функціонування ча держав 
У і й 

регулювання розвитку інфраструктури цифрової економіки в края ; а 

- ідентифікувати та конкретизувати сутність системних проблем фу й щі 

онування системи державного регулювання розвитку інфраструктури цифр 

вої економіки; ре й 3 

- проаналізувати світовий досвід підтримки розвитку цифрової економі 

та її інфраструктури; - 

- сформулювати концептуальні положення обтрунтування каракопіаних 

детермінант удосконалення державного регулювання розвитку інфрастру 

и цифрової економіки; 

Ре поглибити та конкретизувати науково-прикладні засади удочкональни 

функціонування системи державного регулювання розвитку інфраструктур 

цифрової економіки. 
: 

р дослідження є процес державного регулювання розвитку інфра 

структури цифрової економіки. и : 7 

ли дослідження - теоретико-методологічні засади, науково ота 

дичні підходи та практичний інструментарій здійснення державного регул 

вання розвитку інфраструктури цифрової економіки. го СЮ 

Монографія складається з п'яти розділів. Перший розділ пр : 

глибленню теоретичних засад дослідження особливостей державного ре У 

лювання розвитку інфраструктури цифрової економіки, р пово 5 

і Ж: і визначен і й чення цифрової економіки та тегоріальний простір вив ов ви подо В 

і і є озділі системати о змісту термінів. У цьому р те сукупності близьких п о іно 

і і но- сутності інфрастру і міння соціально-економічної наукові підходи до розу мана нн 

ї номіки та виявлено основні Її ОСОСЛИВОСТІ. тури цифрової економіки 
я 

НВО розкриттю теоретичних засад державного регулювання розвитку 

і ї оміки. інфраструктури цифрової екон я а - 

і на розділі монографії розроблено методологічні положення дослі" 
1 арт ВОї1 

дження системи державного регулювання розвитку інфраструктури цифро 

економіки. Використання системного підходу дозволило описати шо 

передумови становлення та принципи функціонування такої системи. б З 

му розділі також представлено методичний підхід до пізнання стану сис 

і ї економіки. 
державного регулювання розвитку інфраструктури цифрової економ 

Застосування запропонованого методичного підходу дало змогу ідентифі- 
кувати актуальні тенденції розвитку цифрової економіки в Україні та визначи- 
ти сучасні аспекти державного регулювання такої економіки у третьому розді- 
лі монографії. На основі зазначеного підходу також проаналізовано поточний 
стан та виокремлено базові особливості діючої в Україні системи державного 
регулювання розвитку інфраструктури цифрової економіки. 

У четвертому розділі монографії визначено інституційні перешкоди функ- 
ціонування системи державного регулювання розвитку інфраструктури циф- 
рової економіки в Україні. З цією метою проведено детальний аналіз основних 
перешкод розвитку цифрової економіки в Україні та досліджено світовий дос- 
від інституційної підтримки розвитку цифрової економіки та її інфраструкту- 
ри. 

У п'ятому розділі монографії представлено науково-приклалні засади удо- 
сконалення державного регулювання розвитку інфраструктури цифрової еко- 
номіки, Зокрема, вагома увага була приділена трансформації діючого механіз- 
му такого регулювання, який функціонує сьогодні в Україні. Крім того, також 
розглянуті базові заходи, які варто впровадити з метою активізації розвитку 
цифрової економіки в країні та її інфраструктури. Досить детально проаналізо- 
вані питання сучасного стану інституційної моделі здійснення державного ре- 
гулювання такої інфраструктури та запропоновані напрями її удосконалення. 

Отримані нові теоретичні, методологічні та прикладні засади дослідження 
процесів державного регулювання розвитку інфраструктури цифрової еконо- 
міки дають змогу розширити економічну науку новими знаннями, поглибити 
розуміння особливостей становлення такої економіки і процесів розбудови її 
інфраструктури. Розроблені практичні рекомендації з їх поступовим впровад- 
женням сприятимуть активізації темпів цифровізації національної економіки 
та формуванню ефективного її інфраструктурного забезпечення. 

Результати, висновки та рекомендації дослідження можуть бути корисними 
для фахівців у сфері державного управління, застосовні як на теоретичному 
рівні, так і в практичній діяльності органів державної влади. Крім цього, на- 
укові положення можуть бути використані в науково-дослідній та навчальній 
діяльності в закладах вищої освіти. 

Презентовані в монографії результати дослідження грунтуються на осо- 
бистих наукових пошуках автора і на наукових публікаціях вітчизняних та 
іноземних учених; монографія містить авторський погляд на перспективи 
удосконалення державного регулювання розвитку інфраструктури цифрової 
економіки. Монографія може бути корисною для науковців, викладачів, спеці- 
алістів органів державної влади, підприємців, здобувачів вищої освіти. 


